
Výmenný pobyt



INSIGHT
Výmenné pobyty ponúkajú študentom možnosť stráviť krátkodobý pobyt v zahraničí, kde sa 
môžu zúčastniť vyučovania v miestnych školách, zapojiť sa do komunitných aktivít a 
skutočne spoznať život v inej krajine. Ale čo ak to môžu vysokoškoláci robiť aj doma na 
Slovensku? Program Teach Next ponúka tú správnu príležitosť vymeniť si mestá a 
naučiť sa rôzne soft skills od profesionálov. A potom svoje návyky uplatniť v praxi počas 
dvoch rokov ako učiteľ/ka na základnej škole. 



IDEA
Podľa štatistík slovenských národných dopravcov mladí ľudia radi cestujú a 
ich počet z roka na rok rastie. Preto využijeme túto príležitosť a oslovíme 
mladých ľudí presne tam, kde hľadajú ubytovanie, lístky alebo inšpiráciu. 



EXEKÚCIA
Prilákame mladých absolventov neštandardnou ponukou „Výmenného pobytu“ na bežných cestovných platformách. 
Pridáme platenú inzerciu na portáloch na rezerváciu leteniek a lístkov, portáloch na rezerváciu ubytovania a hlavne sa 
spojíme s obľúbenými influencermi a cestovateľskými portálmi.



Naše bannery umiestňujeme na portály na rezerváciu ubytovania, lístkov a leteniek, ako sú ZSSK.sk, Booking.com, 
Airbnb.com a megaubytovanie.sk.



Sociálne
siete

Na sociálnych sieťach spustíme kampaň pre generáciu leadov, kde môžu študenti vyplniť kontaktný formulár priamo na 
Facebooku. Formulár bude opakovať formulár na teach.sk/kontakt/.
Očakávame 200 kvalitnych leadov za 2 000 EUR, v cene cca 10 EUR / za získanie kontaktu.



Influenceri

Patrika Paulinyi oslovíme na spoluprácu za mediálny rozpočet. Patrik bude na Instagrame zverejňovať príbehy, v ktorých bude svojim followerom 
ukazovať, že sa chystá na výmenný pobyt do krajiny s jedinečnou prírodou, horami, plánuje snowboardovať a bude svojich sledovateľov nútiť hádať, 
kam sa chystá. Neskôr pridá ďalšiu storku, že kvôli svojmu veku nikam neodchádza, ale ponúka túto príležitosť mladým absolventom vysokých škôl. 
A tou krajinou je predsa Slovensko!
Kam po Slovensku oslovíme na spoluprácu za barter. Mladi par vypostuju v TikToku príbeh o skrytých miestach na výmenný pobyt, v zakutiach 
Slovenska. Radi ich pozveme na prednášku počas letnej školy, kde budú príkladom a inšpiráciou pre mladých ľudí.



Cestovne portály na 
Instagrame

This is Slovakia a Pure Slovakia sú dva najväčšie
 slovenské cestovateľské portály na Instagrame. 
Chceme ich osloviť na spoluprácu v rámci
mediálneho rozpočtu na podporu našej digitálnej
kampane „Výmenný pobyt“.




